© Галина Захарова

доктор философских наук, член Грузинской АН, почетный член РАН, Тбилиси, Грузия.

Небольшой экскурс в метафизику

времена перемен жить трудно. Но эти **Времена дают возможность многое измерить**, многое осознать, многое понять на многое посмотреть по-новому.

Метафизики доказали, что существование нашего мира в том виде, в каком мы его знаем, требует неукоснительного соблюдения фундаментальных законов. Они потому называются фундаментальными, что являются фундаментом Вселенной. Даже самые незначительные изменения физических констант уничтожили бы наш мир. Тогда спрашивается: какая сила заложила в тот огненный комок частиц и излучений, в котором, по мнению ученых, была сосредоточена Вселенная до «большого взрыва», законы, управляющие миром на протяжении миллиардов лет? Какая сила удерживает мир в рамках неизменности? Ответ на оба вопроса может быть дан только один: к сотворению мира и поддержанию вселенской машины в рабочем состоянии причастен некий могущественный сверхразум, именуемый нами Богом.

Все науки, в том числе и метафизика, изучающая историю развития жизни, спотыкаются на одном и том же месте – на Начале. Одни не способны дать аргументированного объяснения возникновению жизни, другие - самого главного и загадочного: когда и как появился Человек.

В бесконечной цепи бытия не хватает трех главных звеньев, трех великих актов творения -Вселенной, Жизни, Разума. Все они не объяснимы основе законов, открытых современной наукой. Ученные из США уфологии Айзек Рубин и Дэвид Храмски пришли к сенсационному выводу. Проанализировав сотни контактов людей с «пришельцами» или скорее с некой высшей силой, Высшим Разумом, они утверждают, что

при рождении каждого человека Высший Разум снабжает его индивидуальной программой, в которой «прописана» вся его «судьба». Одна копия программы заложена в человека, вторая хранится во Вселенском информационном банке. Но если есть информация и программа, то ее всегда можно изменить путем «общения» с Космосом.

Уже давно, еще в V веке до нашей эры индийскими хранителями тайн учения санкхъя установлено, что каждый младенец, появляясь на свет Божий, не только получает неуничтожимое энергетическое тело, именуемое душой, но энергетическийдокумент, «удостоверяющий» нашу личность на уровне Вселенной. Дети рождаются не для продолжения рода и утехи собственных предков, а для выполнения собственной миссии. Зачастую они несут в себе энергетический потенциал невыполненной в прошлой жизни миссии. Примечательно, что современная наука не только не опровергла эту древнюю теорию, а, наоборот, нашла только доказательства тому.

Учение санкхъя одно из самых древних на земле. Оно истоками уходит в 15 век до нашей эры в древнейшую философскую науку Терми. Считается, что наша человеческая цивилизация восьмая на Земле, до нас были и погибли по воле Космоса семь цивилизаций. Наука Терми пришла к нам из глубины веков прошлых цивилизаций. Уникальные знания, которые она принесла с собой сокрыты в тайниках Тибетских храмов. Такие науки, как йога, локоята, вайшешика, санкхъя, нъяя и другие дают лишь небольшое представление о возможностях человеческого разума и тела. Это то немногое, что удалось освоить, прочитать и применить на практике. Во многом помогла так называемая «скрытая память» человека, а вернее энергетического потенциала, который помнит

еще с прошлых времен изученные в предыдущих мирах науки. Феноменальность указанных наук настолько велика, что каждая из них при более тщательном изучении помогает общению человека с Высшим Разумом и дает возможность стать корректором не только собственной судьбы, но и судьбы нашего мира.

Программа высших сил (ПВС) встроена в наше тонкое (астральное) тело и состоит из двух частей. В одной заложена идеальная программа работы всех наших физических систем на весь период жизни, а также определены задачи, ради выполнения которых мы посланы в этот мир. В другой – определены задачи, которые не были выполнены нами в предыдущей жизни. Но есть и третья запасная часть, способная вбирать в себя все энергетические посылы, которые встречаются на нашем пути и выполнять уже чужую миссию, которую мы сами себе навязали в результате неправильных поступков или общения с силами природы (Разума).

Что такое смерть? Оставляя на Земле свое тело, оплакиваемое любимыми близкими, индивидуум возвращается назад в свое энергетическое состояние, отправляясь к месту постоянного жительства, а именно на свою родную планету, которая родила данную энергетику. А проще наше астральное тело отправляется на свою звезду.

Возвращаясь в, безусловно, родную энергетическую среду, мы несем с собой свой главный и единственный документ с полной характеристикой нашей личности.

Если оригинал (индивидуум) отстает эталона, заложенного в него программой ПВС, то при следующем «направлении» на Землю закладывается усиленная программа, а белковая оболочка подбирается с более здоровыми генами - чтобы человек мог наверстать упущенное в предыдущем существовании.

Если оригинал в точности или, по сути, в точности совпадает с эталоном - в него закладывается качественно новая, более сложная программа.

Однако если поставленные задачи выполняются плохо, индивид не использует оказанную ему космическую помощь и деградирует, «перфокарту» вводится дополнительная более

сложная программа.

Очень редко бывает, что оригинал превосходит Здесь эталон. МЫ наблюдаем гениальную личность.

Если же пройден полный круг энергетического потенциала (12 временных лет) и задания остаются невыполненными, а энергетика неизрасходованной, то личность «расформировывается» Космосом (Богом), энергетика очищается, смешивается, и воплощение начинается сначала, с чистого листа.

Что следует знать каждому?

Нельзя пользоваться чужой энергетикой, она не всегда подходит, поэтому нужно, как можно меньше злиться и ссориться с другими. Во время ссор и неприятных инцидентов человек выделяет отрицательную (больную, злую) энергетику, которую один из двух или нескольких сорящихся принимает на себя в обязательном порядке. Это негативно сказывается на физическом здоровье человека.

Нельзя беспокоить ушедший на тот свет дух. Возможно, что его энергетика не полностью израсходована из-за невыполненной миссии, и пока Космос не заложит его энергетику в новую оболочку для выполнения прошлой и настоящей миссий, человек, побеспокоивший чужой дух, может принять на себя долю его невыполненных кармических долгов, что чревато не только физическими, но умственными увечьями.

Нельзя посылать проклятия в адрес, как Бога, так и конкретных людей, ибо энергетический потенциал, выпущенный на волю, периодически, по закону диалектики «все по спирали», возвращается на «круги своя», и возможно ваши проклятия догонят не только вас, но и ваших потомков.

Чем может помочь метафизика людям на сегодняшний день?

Изменения, происходящие вовне, заставляют человека по-другому оценивать свою жизнь и поновому воспринимать ее.

Наше время перемен уникально. За сравнительно короткий отрезок времени одновременно заканчиваются несколько циклов времени разных по длительности и по уровню действия. Для нас, живущих в это время, это переход из одной эпохи

в другую, в полном смысле слова означает переход из одного мира в другой, совсем для нас неизвестный. Как и что будет происходить, не сможет предсказать ни один оракул, уж больно много меняется для Земли за короткое время.

Во-первых, ось Земли, которая больше 2000 лет указывала на созвездие Рыб, 21 марта 2003 года пересекла границу и вошла в созвездие Водолея. Началась эпоха Водолея.

Символом Водолея является человек, льющий воду из двух сосудов, не смешивая их. В одном сосуде «мертвая» вода, возвращающая целостность, в другом - «живая», наполняющая энергией и жизнью.

На начало третьего тысячелетия приходится не только начало эры Водолея, но и окончание и начало многих других ритмов времени, за которым следят специалисты.

Так, 21 марта 2002 года начался новый цикл авестийского календаря периодом в 256 лет.

В 2008 году для Земли начнется новый галактический год, длительностью 8,4 млн. лет, несущий изменения положения Земли в пространстве.

Что повлечет это за собой? Поживем - увидим.

Многие предупреждают предсказатели катаклизмах, которые предстоит пережить Земле. Это естественно. Ведь переезжая в другую квартиру, невозможно переехать без того, чтобы не сдвинуть все со старого места. Так и Земля меняет свою квартиру.

Кроме того, по представлениям древних майя в 2012 году заканчивается очередной этап эволюции земного разума, и человечество будет подключено к галактической информационной сети, что ставит новые пути для его развития. По древнему майянскому календарю, который, кстати, точнее современного на одну миллионную долю секунды, заканчивается очередное прохождение Земле галактического синхронизованного луча диаметром 5125 лет, целью которого было содействовать достижению Земли уровня сознательного излучения.

По представлениям древнейшей из наук науки Терми, Земля – живой организм, способный мыслить самостоятельно, дающий жизнь другим разумным существам и тем самым утверждена в

Космосе как разумная планета.

Уже в мае 2004 года был зафиксирован первый космический «голос» дальней звезды. Это начало «переговоров», космического общения Земли с другими разумными планетами.

О перемене этих ритмов многие люди могут не знать. Но то, что закончился XX век и наступило третье тысячелетие - знают все, кто живет по этому летоисчислению.

Что мы узнали за эти века?

Для того чтобы сориентироваться в этом мире, во все времена перемен люди искали опору в тайных знаниях, знаниях сакральных, и такие знания открывались тем, кто их искал.

Неслучайно в наше время на людей обрушился шквал информации, которая ранее была за «семью замками». Существует представление о том, что «человек сам творец своей судьбы», «корректор своей кармы». Многие путают эти два понятия, считая их одним и тем же.

Судьба - это то, что происходит в жизни любого человека сейчас, в этой жизни.

Карма же – это результат наших прошлых судеб и того, что «сотворил» человек когда-то в других жизнях. Уже доказано, что человек живет не единожды, просто меняет тела, как одежды с определенным временным ритмом. Так, переходя из жизни в жизнь, человечество накапливает опыт.

Одним из способов познания своей кармы и является метафизическое исследование своей настоящей и прошлой жизни при помощи мандалы определенного человека или события. В данном случае важны сочетания имени, фамилии, отчества, даты рождения, времени рождения, места рождения.

Одной из дисциплин метафизики, которая помогает вычислить этот ритм жизни, определить повреждения кармы или скорректировать свою судьбу является нумерология, наука, обязанная своим появлением на свет великому Пифагору.

Эта наука изучает соотношение букв и цифр, их привязку к Космосу и действие на человека. С помощью цифр и звуков можно сделать несчастливого счастливым, неудачника удачливым, болезненного здоровым. Порой для этого необходимо переставить или изменить несколько цифр и звуков в числовом и звуковом космическом коде человека.

Числа, которые окружают, имеют нас магический смысл, а их звуки - магическое действие. Их вибрации влияют на нашу жизнь, нашу судьбу. С помощью сопоставления звуков и цифр, их определенной комбинации можно узнать почти все о человеке живущем или когдато жившем.

Работа с цифровой мандалой – это целый ритуал, позволяющий проявить многие факторы жизни, состояние биоэнергетики, с помощью звуков и слов можно корректировать и биоэнергетику, и саму судьбу. Цель ритуала - это порядок действий, позволяющий соединить сознательную деятельность человека с законами природы и мира, сделать человека сознательным посредником действия космических сил.

Изучая науку Терми, люди выяснили, что 2000 год был для всех людей переломным. Это время, когда Земля вошла во временной пояс выбора Добра и Зла. Каждому человеку необходимо было сделать выбор между стороной Света, стороной Добра, стороной Эволюции, стороной Зла.

людей, не определившихся время пор, продолжается нервных стрессов, непонимания ситуации и мучительных переживаний. Прошлые грехи и старые проклятия приобретают новые силы и значения. В 2002 году мы вместе с Землей вступили во временной пояс, который называют «Зеркалом жизни».

В нумерологии цифра «2» связана с Луной, а Луна светит отраженным светом от Солнца, является его зеркалом, зеркалом Духа. Это «зеркало», начиная с 2002 года, повернуто в сторону Земли. С периодом четных годов и месяцев «зеркало» так или иначе, будет поворачиваться к землянам для того, чтобы человек мог обрести космическую гармонию. Это наилучшие года вывода запутавшихся судеб из различных временных зон действия. Это особенно относится к тем людям, у которых замечено отрицательное влияние посторонней энергетики, вмешательство отрицательного словесного воздействия (заклятия, проклятия, кодировки и т.д.).

У каждого человека имеется свой числовой космический код, определяющий многое в его судьбе. Действие этого кода может настроиться на поток энергии, необходимой для приведения его к гармонии и объективному восприятию мира. Для каждого человека есть главные определяющие числа, на которые он изначально настроен, закодирован.

Это имя, отчество и фамилия, кроме того, есть высший космический код – дата и время рождения, которые действуют по законам метафизики.

Изменяя имя, отчество и фамилию, изменяешь свой код. И от того, насколько он сочетаем с твоим высшим кодом, зависит судьба человека. Многие люди живут иначе, неся свой родовой код, но, изменив фамилию (выйдя замуж или взяв фамилию предков и т.д.) человек кардинально меняет свою судьбу либо на лучшую, либо на худшую. Более того, переехав жить в другую страну, где говорят на другом языке, его нумерологический код изменяется, так же как и его жизненная задача и способы реализации. Почему это происходит? Человек слышит другие звуки, энергетический код которых влияет на энергетику человека. Многое зависит от того, каким тоном сказано то или иное слово, на какой частоте оно произнесено. Слова, которые мы произносим и пишем, с помощью которых мы думаем, несут в себе огромный энергетический заряд. Не только слушая их, но и произнося определенные звуки, можно настроить на определенный орган звук, который может почистить и вылечить его, а может, наоборот, сделать калекой или того хуже погубить окончательно.

Так, например, звук «Ю» относится к цифре пять и его негромкое пение поможет снять сердечные спазмы. Звук «И» соответствует единице, и чистое звучание на высоких нотах стимулирует работу головного мозга, поможет при заболеваниях щитовидной железы и т.д.

Еще в древние времена во всех странах мира и во всех религиях существовал обычай подбирать имя новорожденному в соответствии со знаками и звуками планет и фамильных значений. Древние мудрецы полагали, что между именем человека, его характером и судьбой существует особая, скрытая связь. Более того - судьба человека предопределена его именем. Некоторые современные психологи исходят, в частности, из того, что имя влияет не

только на формирующийся характер, но и поведение в обществе.

Хорошо известно, как импонирующее нам имя незнакомца часто уже привлекает к нему. Что касается данной здесь связи "имя - характер - судьба", то относитесь к ней серьезно.

выбранное Правильно имя значительно упрощает жизненный путь человека, помогает в самых трудных ситуациях. Такой ребенок более удачлив, ему легче дается учение и профессия, он уже изначально закодирован на удачу и благополучие. Да и сейчас, во многих высокоразвитых странах, прежде чем дать своему ребенку имя, прогрессивные люди советуются с метафизиками в подборе счастливого и удачного для ребенка именного и фамильного сочетания. Это помогает в дальнейшем избежать многих проблем и не попадать в так называемые метафизические временные зоны несчастий и неудач.

В настоящее время науке известны 12

временных зон, в которые периодически попадает человек. Для некоторых это проходит бесследно, для иных попадание в соответствующие зоны чреваты нервно-псхическими расстройствами, ослаблением иммунной системы, постоянными неприятностями, безденежьем и безысходностью. Людям постоянно снятся кошмары, в некоторых особо сложных случаях, их преследуют видения и галлюцинации, рушатся семьи, нелады в личной жизни и потеря работы. Выйти из этих зон можно также с помощью метафизических исследований и путем нумерологического вычисления «ключа» к «замку от закрытой двери временной зоны». Чем быстрее человек, попавший во временную зону, покинет место своего «заключения», тем легче его настроить на удачу и благополучие, тем легче ему вернуть здоровье.

Желаю всего доброго, благого, ибо слова «ДОБРО» и «БЛАГО» закодированы на удачу, счастье и благополучие. Почаще их произносите.